

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Хорошее знакомство

Приезд в Унечу артистов Нежинского драматического театра им. Кюбинского — большое событие в культурной жизни нашего города. Артисты из братской Украинской республики поставили на сцене Первомайского клуба три спектакля: «Цыганка Аза», «Сватовство на Гончаровке» и «Северная мадонна».

В первом спектакле зрителям запомнилась игра артистов Марии Черной, Всеволода Архангельского, Николая Гончарова и Александры Сидельниковой. Актерам удалось правдиво передать образы своих героев.

С большим успехом выступил Николай Гончаров в спектакле «Сватовство на Гончаровке», в котором он выступал в роли жениха Стешки. А Мария Черная талантливо исполнила главную роль невесты Ули.

В спектакле «Северная мадонна» артисты театра поведали правдивую повесть о любви и дружбе, о стремлении людей разных национальностей упрочить дело мира на земле, Мария Черная, Тамара Коршова, Валентин Козицкий, Павел Даниленко и другие актеры играли искренне и выразительно.

Гастроли театра еще не закончены. Скоро горожане снова встретятся с уже успевшими полюбить артистами. Коллектив театра покажет в этом месяце еще три спектакля: «Люди в шинелях», «Шельменко денщик», «В воскресенье рано зелье собирала».

П. ЧУБКО, Н. ГАСПИРОВИЧ.

На снимке: сцена из спектакля «Сватовство на Гончаровке». В роли Ули артистка Мария Черная, в роли Алексея артист Иван Кривonos.

Фото В. Майорова.

